A

ACQRJIBESRE

ACQZ 5l 7= aa #t 5

MATIISER T li
BHffBSEREAE —

ZFHMESEL A%

ACQ: BESL

D

=S (B @
:'\ F==3 I/‘_EE(\: 4 [l nd !E& S o
HABOHEEREE, DEEHBESE “k\@ e asa. @ 2
i (EREHPHT) @Q

HETHREXZH
ATQ: BESIL
(BEISIAE)

¥

ACQD: BESH
IS EH)

@

ACQJ: BERISEL

=TI TBEY)

TACQ: BESIL

(ER)HSHR)

BHEZITEARX —
12, 16. 20, 25, 32, 40, 50, 63. 80. 100, 126, 140, 1605 T
BT ED AW ZONBITE, HEEA

—— RREENY

KRS, BADELZETH
EASHE. BEXABCEIINERE,
BESSEMNXBISSEN, BEJSE

SHBRHAEK
B 4 (N)
SEFEF 1z ZEAR ESEA(MPa) SHE|FEF 3z ZEER ZSEH(MPa)
nE SME AR (mm®)| 0.1/ 02[03[04|05[06]07 RKE HE AR (mm?) | 0.1 02 | 03| 04 | 05 | 06 | 0.7
HHBn)| 1131 - 1 136[249/36.2|475|589 702 eS| 1256.6 | 44.7 | 170.3 | 296.0 | 421.7 | 547.3 | 673.0 | 798.6
121 6 SIANE5)| 84.8 - [ 80 164/249[334[41.9[5604 1 o SIANE5)| 10556 | 24.6 | 130.1 | 235.7 | 341.2 | 446.8 | 5652.3 | 657.9
_mﬁaﬂmu 113.1 | 11.3 226|339 /452|565 | 679|792 =7 8| 1256.6 | 125.7 | 251.3 | 377.0 | 502.7 | 628.3 | 754.0 | 879.6
= A 848 | 85 [17.0 254339424509 594 =TI 1055.6 | 105.6 | 211.1 | 316.7 | 4222 | 527.8 | 633.3 | 738.9
BEBE)| 2011 - 127.0]47.167.2|87.3(107.4/1275 ¥ | 19636 | 96.3 | 292.7 | 489.0 | 685.4 | 881.7 [1078.11274.4
16 8 SIAE5)| 150.8 - 1170/[320/471/622|773 924 50 | 20 SINEBn]) | 1649.3 | 64.9 | 2299 | 394.8 | 559.7 | 724.7 | 889.6 | 1054.5
=3 $8MJ| 201.1 | 20.1]40.2 | 60.3|80.4 [100.5/120.6(140.7 Hﬁj\}aﬂimu 1963.5 | 196.3 | 392.7 | 589.0 | 785.4 | 981.7 [1178.1/1374.4
=005 1508 | 151 | 30.2 | 452 | 60.3 | 75.4 | 90.5 |105.6 = || 1649.3 | 164.9 | 329.9 | 494.8 | 669.7 | 824.7 | 989.6 |1154.5
BHER) | 3142 | - 368682 ]99.7[131.1/162.5/193.9 BHER) | 3117.2 | 141.7 | 453.4 | 765.2 [1076.9/1388.6/1700.3/2012.1
20| 10 SINEEE)| 2356 | - |21.1 447 /682]91.8/116.4/138.9 63| 20 SIAEEA) | 2803.1 | 110.3 | 390.6 | 670.9 | 951.2 [1231.5/1511.9/1792.2
=5 M| 3142 [31.4]62.8|94.2[125.7/157.1/188.5/219.9 =% 80| 3117.2 | 311.7 | 623.4 | 935.2 |1246.9/1558.6|1870.3/2182.1
=005 2356 | 23.6 | 47.1 | 70.7 | 94.2 |117.8/141.4|164.9 HIMJ| 2803.1 | 280.3 | 560.6 | 840.9 [1121.2/1401.5|1681.9/1962.2
#HEn)| 4909 |18.1]67.2 [116.3/165.3/214.4/263.5/312.6 80 25 =% #8/J| 5026.5 | 502.7 |1005.3/1508.0(2010.6/2513.3/3015.9/3518.6
95 | 12 SIAEE)| 3778 | 6.8 | 446 | 82.3[120.1/1567.9/195.7/233.4 R 4535.7 | 453.6 | 907.1 [1360.7|1814.3/2267.8/2721.4]/3175.0
- | 490.9 |49.1 | 98.2 |147.3/196.3/245.4/294.5|343.6 100 32 |Em@ #PI| 7854.0 | 785.4 [1670.8|2356.2|3141.6(3927.0|4712.46497.8
RNl 377.8 |37.8|75.6 |113.3/151.1]188.9/226.7|264.4 RIM|| 7049.7 | 705.0 [1409.9/2114.9/2819.93524.9(4229.8|4934.8
B8 | 8042 | 27.4107.8/188.3/268.7/349.1/429.5/510.0 125 32 B3 M| 12271.8 [1227.2]2454.4/3681.5|4908.7 |6135.9|7363.1/8590.2
22| 16 SIANE5)| 6032 | 7.3 | 67.6 |128.0/188.3/248.6/308.9/369.2 RIM|| 11467.6 [1146.8]2293.5|3440.3|4587.0|5733.8/6880.68027.3
=7 18| 804.2 |80.4[160.8/241.3321.7/402.1/482.5/563.0 140 32 E® 8/1J| 15393.8 |1539.4/3078.8/4618.1|6157.5|7696.9|9236.3(10775.7
#IM| 603.2 | 60.3 [120.6/181.0/241.3/301.6/361.9/422.2 HI1MJ| 14589.6 | 1459.0(2917.9|4376.9|6835.8|7294.8|8763.8/10212.7
160 40 =) 3Bl 20106.2 |2010.6[4021.2 |6031.9/8042.5 10053.1/12063.7/14074.3
HIM| 18849.6 [1885.0(3769.95654.9|7539.8|9424.8/11309.8/13194.7
RREEAGEMMYE A
1. TIEPARBLWE, NEBEHNFTHBSE; 8. Silx LIENEPNRILERZ2ZNEERT, DERFSIINERS TIENERSD;

N
s

ESEUSHEIBREFMT, Nk SR K MR IR =61 ;
LREKXR, HAED, AEEKE. BE. FENZEG, SEAXER

SEFTRIVEAER, 2ESREE, #SHFS0NREEER,
BAER: Al. BEATETHE;

w
7

7

~N o o b~
7

s

L

TN BB IP HEHE 5

SEEAEEBH, VIUSHREEREY, P YHENSELA;

SELEANMRMEIS40 u M RTINS RB oI BA;
BSEAIEREEDRE, —RITEATEEAK;
ARBWMR T, MXBFUAEHE, FLERFPOVKDES;

10.1. RN —E2EAGENFECRANR KT RNHT,
B RECIIIA ¥, WARTEDNNSEMIRS;
10.2. BRCEIINEARNMIONIRES, HITES.

10, CRUDIREIES
| BIREDZ0,

134




HESEL

AIl'TAL

ACQZR %I

# s
I
ACQ ASQ ATQ ACQD ACQJ
el ] e e
ACQ-S ASQ-S ATQ-S ACQD-S  ACQJ-S

= =) ]

i

. PUTIISHRE;
2. TRSAEL.

1, BETSE;
NI AR N2
4, HIZSOBENEK, SO

+HH-

THTERR, WE. mmzzg

HH+

BEXACEINERE, SESTEMXBIGS

b
A &(mm) 12 [ 16 | 20 | 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 | 100
_ X =yt
]
AFR AN DN | .
I1’Ef\\ﬁ E':\l gé40 M mut/)ﬁl_.lL/Jﬁ\
BRE |=0i 0.16~1.0MPa(22~145psi)
JBEE | SR 0.2~1.0MPa(28~145psi)
RUEMY &0 1.5MPa(215psi)
TERE C -20~70
FERRESEE mm/s Znjf. 30~500 B, 50~500
{TRRNEDLE mm fIfE<100+)®  {3iE>100+}5
il R
BBOR bh M5 % 0.8 | PT8 | PTI4 | PT3m
X BEFHEPTH. GHF. NPTHOE; 2. ERSSBNERIF ILP4030T,
18]
A& (mm) HETE(mm) BT
1 S5 |5 10 156 20 25 30 35 40 45 50 50
g5 |5 10 15 20 20
. 250 |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 60
&3] |5 10 15 20 20
20 &) |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100 100
26 |&5) |5 10 15 20 25 30 30
32 ma) 510 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100 100
gg &5 |5 10 15 20 25 30
?go 25 |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100 100
[/I]
. EBRFTIEBER, BOTE-RATREN, FEFUE, AERKTEESANTEKR;

5. RERLSH, ﬁ&&néﬁ*”ﬂ@; 2 BRI SEEANIERTIZ U E— R TI2eEITIR, EINERY N E—RiR TS
6. TIABNBEEREE, DEERETE OINERT . WT2923 NIETRTR S 2BME T2 92500 ES IR, HIMNE
7. SIOMELERETPORE RUSHBE.
A an 3T MG 55
ACQ 20x30 S B [
\ | .
ACQD 20 x 30 S B [
\ | [ ]
ACQJ20x30-30 S B [ [J
DRBRS QuEE QTR @iEBTE OWAERS OFREFAFE | QEERR (F2] | @FBKE (3]
= T (e 1216 20 25 32
ACQ: BESILERIR) 4050 63 80 100 ?AB A?%%%gg%
: BhA=1*
hea: [EEWH(EENEB&W) 1216 20 25 (FZBB géég}ém
Tol 5 " : EE ==y, p1g
. 32 4050 63 NUPEU =0, fAWHE |28 IFE | LB, BOEEE
ATQ: BESIIEBHSIAR) EM TR ‘ G. GHF
. E; - * S: W#a B: ShEFR T NPTF
. BESE R, TRAEM
RIBET) 1216 20 25 32 FA: 8% B
ACQJ: BESEL 4050 63 80100 102030 40 FB: EAZEER
W ENITIEOER) 5075 100 LB: MOEEE

D1 PRBEREEBSIVEEMBL, RIEREREYE, M SENERESHNER TN EO0EN;
SHSINLRERSNEENED, GERERERE, HSIEENREEUNIER MBLEL
DE2) LR AR RIEZS BP146~14701;

D3] SEEAMENY, ITIEA=

L

135



B AIlTAC

ACQE I

NEBLEHREETHMR
ACQ 1ACQ-S FS &% R FS &% R
» @ © | 1| B&E (@12, 16MEGHETY)| 8 | WE | A(012~-32NHEMRIETY)
| ‘ ‘ 2 |BHIEREN| TPU(®12~25\NBRETE) | 9 | OFFFA NBR
GS ?!!‘;.-.l!!'.li 3| =& [ERo. eEenED] 10| BE Boe
3 ® | 3 y““ 4 |\MEERON| 7o 12~32NWEEFRIET) | 11 |CHUIFOER SN
B | | |= 5 | BEOL NBR 12 [BIE0% NBR
3 V 6 | BEN | SACEERHEE | 13| W5 |rsdlem o12-25NERET)
@ n @ @ 7| && fes 14 | BERRE | (012, 16MEESTETD)
D® ® ® ; DG ®6
ShEBHL &
A+ﬁjz:€(8t)
ACQ AB | AC+TT2(St) Ly il gl
12 16 A KA =0
©12. ©
=) = —
I ] PR
(| /\\J
d =
SE-o—- & Q)=
=
ﬁ ,&,/,\
“EE iZ =7
PA|2-P PB EXREA
A+{TH2(St)
©20. ©25 .
AB| |, AC+{TF2(St) Engrgid
KA KA
L. JA JA B 4-0J
]
() Y m
o N A
H
]
PA| \2-P | |PB
Filko iR e i B FRfERY | PR
HEES A AC AB B D E |(EA H|J JA K KA KB P T
1788 |St<50 St=55 St=60 St<50| St=55 |St=60 A | AC PA|PB|PA PB
12 | 205 | - - 17 | - — 131528 35 25| 6 M3x05 6 |5 | 6 |35 Max0.7 @5, ®3.4 | 11|155M5x0.8/75 5| 9 | 7 |22
16 22 | 22 | 22 | 185 | 185 | 185 | 34 [30.5/35| 29 | 8 M4x0.7| 8 | 6 | 6 |35 M4x0.7 @3L:®3.4 11| 20 M5x0.8 8 |5.5/9.5 55|28
20 24 | - | 34 195 | - | 295 |36 315 45|36 10 M5x0.8 7 8| 9 |55 M6x1.0E3L:®52 17|255M5x0.8 9 5.5 9.5 55 36
25 | 275 | - | 375 225 - | 325 375325 5 | 40| 12 |[M6x1.0/ 12| 10| 9 |55 M6x 1.0 @3L:®5.2 | 17| 28 |[M5x 0.8/ 11 |65 11 |5.5| 40
®32~d100 ({TFE<100) - -
E S AR A(Hit#) AB ActiziE) AC(Fi®) B | BA D E
HIfZ |St<50|St=60 St<50/St=60
) 32 30 | 40 | 40 | 7 | 23 | 33 33 | 45 495 16 |M8x1.25
AB AC+TH2(S1) 40 | 365 | 465 | 465 | 7 | 295 | 395 | 395 |53 57 | 16 |[M8x1.25
KA KA 50 | 385 | 485 | 485 | 8 | 30.5 | 405 | 405 |64 | 71 | 20 |[M10x1.5
LA R 63 44 | 54 | B4 | 8 | 36 | 46 46 | 77| 84 | 20 M10x15
BT 80 | 535 | 63.5 | 635 | 10 | 435 | 535 | 535 | 98 | 104 | 25 |M16x2.0
100 | 65 | 75 | 75 |12 | 53 | 63 63 |117]1235 32 M20x25
[a) =
e[ Q,ia, il PA | PA | PB | PB
| mg FAH JJA K KA KB P i) (tm) (hitt) (B
%@ 32 355 11314 9 |55 MEx1.0E3:052 | 17 |34 PTis 2 105 22 | 75
- St>5 ‘ : o 105 |75 "
PAl \2-p PB 40 [13[14] 9 |55 M6x1.0®5: 052 | 17 |40(PTi/8| 11 | 11 | 8 | 8
St=5 . 9 9
50 ¢ o 15/17|10.5 6.5 | M8x1.25 3:068 | 22 |50 PT1/4| o 105 o= 105
St BRI IR — TSRS, St=25 285
[’szﬂ/& E\@mm%ﬁfﬁ: BRI 63/St=20 15/17 14 | 9 |M10x1.5 @3, 085 27 |60 PT1/4| 14 | 15 | 92 l105
HINERY AN E—RIRETIESEIOYMER Y Si<15 eSO (15) (10.5)
YiT127955 BRI TIE SELZ BN E T2 /N 6089hRESELCHIMAY, 30 20122/ 17 | 11 [M12x1.75 @3L: @104 355 |77 PT3/8| 16 | 16 | 14 | 14
HINMERYSHEAED, 100 |26/27] 17 | 11 M12x1.75383:®10.4 355 |94 |PT3/8| 20 | 20 | 175|175

T )'PEIPA/PBENITIE > BT 2B,

Py




B AIlTAC

ACQE I

AsQ ~ ATQ
12, ©16 ®12. ®16
O U i - — v »
AT PR B : A+iTEE x2 e B
AB  AC+T12 | AC+{T12
LKA_ KA ! KA KA
JA i JA
w4 A : 4 A
o ———— | o
a A — ; —1 — A
SO ¢ 3 q—
: 1
@8 |
LPA| P PB | LPA| P PB
®20 ©25 ©20 ®25
A+{T1E A+1TIE x 2
AB AC+{T12 AB+{712, AC+{T12
KA KA KA KA
JA JA JA JA

SO 9

H !
—@E !
|PA]  P/PB | PA
©32-063 ~063
A+{TR ! A+{TR x 2
AB AC+TR2 i AB+TfE_ AC+(Ti2
KA KA 3 KA KA
g = e A
=== 3 ==
B0 =
S : S g
H | H
_HiB | _Hi
A P PAl \p PB
HEEFS A(HRifE) A(PiTE) AB AC(#RifE) AC(P k) B BA D E EA
7% | 5\10 [15\20|25\30  5\10 |15\20|25\30 5\10 |15\20| 25\30 | 5\10 | 15\20 [25\30
12 265|305 - | 365|415, - |35 22 | 27 | - | 33 | 3 | - | 25 | - 6 | M3x05 | 6
16 27 | 32 | - | 39 | 44 | - |35/235|285| - | 355|405 - | 29 | - 8 | M4x07 | 8
20 29 | 34 | 39 | 41 | 46 | 51 45| 245|295 | 345 365 415 465| 36 | - | 10 | M5x08 | 7
25 325 | 375|425 | 425 | 475 | 525 | 5 | 275 | 325 | 375 | 375 | 425 | 475 | 40 | - | 12 | M6x1.0 | 12
32 35 | 40 | 45 | 45 | 50 | 55 | 7| 28 | 33 | 38 | 38 | 43 | 48 | 45 | 495 | 16 | M8x1.25 | 13
40 415 | 465 | 515 | 515 | 56.5 | 61.5 | 7 | 34.5 | 395 | 445 | 445 | 495 | 545 | 53 | 57 | 16 | M8x1.25 | 13
50 485 | 535 | 58.5 | 58.5 | 63.5 | 68.5 | 8 | 40.5 | 455 | 50.5 | 50.5 | 55.5 | 60.5 | 64 | 71 | 20 | M10x1.5 | 15
63 54 | 59 | 64 | 64 | 69 | 74 | 8| 46 | 51 | 56 | 56 | 61 | 66 | 77 | 84 | 20 | M10x15 | 15
HEWwS H [ J | JA K KA | KB P PA(FRE) | PA(MIRE) | PBUARIE) | PB(MiEE) | T
12 5 6 | 35 M4 x 0.7 B3, ©3.4 11 | 1565 | M5x0.8| 75 9 5 7 22
16 6 6 | 35 M4 x 0.7 B3, ®3.4 11 20 | M5x0.38 8 95 55 55 28
20 8 9 | 55 M6 x 1.0 @3 ©5.2 17 | 255 | M5x0.8 9 95 55 5.5 36
25 0 | 9 | 55 M6 x 1.0 @3 ©5.2 17 | 28 |M5x08 1 1 5.5 5.5 40
32 14 | 9 | 55 M6 x 1.0 iB3L: ©5.2 17 | 34 | PT1/8 10.5 10.5 75 75 -
40 14 | 9 | 55 M6 x 1.0 J&B3L: ©5.2 17 | 40 PT1/8 11 1 8 8 -
50 17 [105] 65 | M8x1.253@3:06.8 | 22 | 50 PT1/4 10.5 10.5 105 105 -
63 17 [ 14| 9 M10x 1.5 @3: 085 | 285 | 60 PT1/4 15 15 105 105 -

L



B AIlTAC

ACQE I

ACQD ~ AcQJ
®12, ©16 | 012, ©16
A+IFIE X2 B N i A+ITIE x 24 R(TI2 _ .
I T PR Pyt  AB[ ACsTfE  AFBEOE e Ll
: = FA
’EEZEG’ i ’BI:I:I:I‘:’_ %L
L - - o— ¢
| =~
AF+{TIRHBR(TE
|PA[2-P/ [PA] 2-EREA 2-EREA : |PA[2-P LPA]
©20 25 | 20 ©25
A+TIE x2 i A+T1E x 2 +FRITIE _ B
AB AC+{T1E _AB+TiE . AB AC+i7iE AFHRETE FROEERY gl
= ——— ! =N
b-© 1 5o e
| =
3 AF+TRABETR
PA| \2-PLPA] | [PA[ \2-PLPA| EREA
©32~®100 | ®32~0100
A+{TIE x 2 i A+{T1E x 2+ BRITIE
AB AC+/I1IE __AB+IiE | AB AC+71g AF BT
———] @// ®) T4 FA
_———— | _——— %;—.
, 7 \ = |
S —of 9{@ , ; S —o T & -
= — \l’l/ i = — dz‘—'
& | AFHTIRIBETIE
@\/ @ : HIEEHBETRE
[PAI \2=P [|PA| > ! PA[ \2-P [PA| EREA
=| A(ACQD) A(ACQJ) AC(ACQD) | AC(AcQJ)
HEWS sen wan Sen mae °° sen wey sen muwy AT F EA FA PA R
12 322 | 394 | 452 | 52.4 |35| 252 | 324 | 252 | 32.4 | 17 | M3x0.5 6 4 9 M5 x 0.8
16 33 43 50 60 |35/ 26 | 36 26 36 | 21 | M4x0.7 8 5 95 M6 x 1.0
20 35 | 47 55 67 |45 26 | 38 26 38 | 25 | M5x0.8 7 6 95 M8 x 1.25
25 39 | 49 | 605 | 705 | 5| 29 | 39 29 39 |27 | M6x1.0 | 9.5(St=5)/12(St>5) | 6 11 M10 x 1.25
32 445 | 545 | 649 | 749 | 7 | 305 | 405 | 305 | 405 | 28 | M8x 1.25 | 9(St=<10)/13(St>10) | 7 10 M12 x 1.25
40 54 | 64 | 745 | 845 | 7| 40 | 50 40 50 | 28 | M8x1.25 | 11(St<10/13(St>10)| 7 13 M12x 1.25
50 565 | 665 | 77 87 | 8 405 | 505 | 405 | 50.5 | 29 | M10x 1.5 |12(St<10)/15(St>10)| 8 135 M16x 1.5
63 58 | 68 | 784 | 884 | 8 | 42 52 42 52 | 29 | M10x 1.5 | 12(St<10)/15(St>10)| 8 |14.5(St=5)/16(St>5)| M16x 1.5
80 71 81 | 958 | 105.8 |10 51 61 51 61 1355 M16x2.0 | 14(St<15)/20(St>15) | 10 16 M20x 1.5
100 | 845 | 945 | 1143|1243 12| 605 | 705 | 60.5 | 70.5 42.5| M20x 2.5 | 20(St<25)/26(St>25) |13.5 21 M27 x 2.0
I RTIRECRISVEREE. INFRRTNESZEAN TTAS,
SpFRIR ST
(fIR: ©12~®100, {TI2<100) . B HEWS AB | D E EA |EB | F FA|H
AB(AB+EZ)E H{T1E) 12 14 6| M5x08 | 9 |10/8 /4|5
EB 16 1558 | M6x1.0 | 10 |11.5/10| 5 | 6
EA 20 18510/ M8x1.25| 12 [135/12 6 | 8
FA 25 [22.5/12/M10x1.25 15 | 17 [17] 6 |10
— 32 [285/16|M14x1.5(20.523.5/19] 8 |14
a “Jt - . 40 |285/16| M14x 1.5 |20.5/23.5/19] 8 |14
4/ 50 |33.5/20| M18x 1.5 | 26 |28.5/27]11[17
63 |33.5/20| M18x1.5/| 26 285271117
£/ H 80 |43.5/25|M22x1.5|32.535.5/32|13 22
Z(U@EiE 100 |43.5/32| M26x 1.5 |32.5/35.5/36| 13]27

O 138



ik Al

AIl'TAL

ACORJ|—KEERSI

b
A &(mm) 125 \ 140 \ 160
SHIERL, Snpil
TIENR TS (240 p mL RSB
HAEEE 0.15~1.0MPa(22~145psi)
RUEMY =77 1.5MPa(215psi)
TIERE C -20~70
BAREEE mm/s 30~500
TIEREBE mm 718<100+}°  13f2>100+}°
Pyusiiiay Uage=]
B2E0OR 1) PT3/8
[H BEEFEPTHE. GHF. NPTHOE; 5. EREBOVLEIFIP403M,
%S T #
ACQ-S ACQD-S A& (mm) HRAETE(mm) mAfTiE
125
_E]D _E]E_ _E]E* 140 10 20 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 300
= 150
F EERKTRESANTEKR.
1. PTJISHRE ;
2. fIASHI. BEXACEANBERE, BETSE;
3. IMARERNLEBIEERENLME, ME. MAME;
4, BEBIXASENQBIEND, RUYKE, BiEBE;
5. REMBK, EBNTHBLETH;
6. IHABRIHEBEERSEE, TRERBIIE,
% i 3T 13 55
ACQ 125x30 S B [
\ \ \ [
ACQD 125 x 30 S B [
\ \ [
ACQJ%;!M%—% S B Ep
DOMERS Q& Qi @RBITRE OHMARS ©iEEFTE DFRRED
ACQ: BEFSEEDI)
== s Apvic] =0, PTH
ACQD: BESIL T e =8 AGH
ORBED) 125 140 160 IR S: MG B. 9h5F S s
ACQJ: BESIL 10203040
O E NI TIETEE) 50 75 100
MEEHMREEFHME
ACQ-S 2(8) @ & Fs E-4 Fs & # R
@\ @?OO\O 1 Sk 9 K 88
: = 2 | ANATESKIR: 10 ORULA NBR
@t ' 3 CRUTER 1 A= =Y
® E— i IR NBR | 12 | OEEWE | mEHE
@ : 5 TEE 85 13 BIZO0% NBR
HE:F ‘ 14 6 TP () MR 14 SHEM S45CHETPISIAEE
@"’ ) — ‘ 7 BEOS NBR 15 74ES SR
8 BHiER NBR
@
D |
©2




k) AIlTAC
ACOQR5|—XELEZ &R 3I

5 2B 4+
ACQ A+T12
AB AC+{712
KA KA
JA JA 2.5
TRE
| % (47)
1
a D)
S © —©
X
H \
_mi8 \
Pl o-p |pal
%S| A AB/AC| B |BA| D E EA(St<10)EA(St>10) H | J | JA K KA | KB B PA
125 99 |16 |83|142|153|32 M22x2.5 225 30 27215184 | M14x2.03@3:®12.4 | 435 | 114 |PT3/8| 24.5
140 99 16 |83 |158|168| 32 |M22x2.5 225 30 27215184 M14x2.0385:®124 | 435 | 128 PT3/8| 24.5
160 108/ 17|91 178|188 40 |M24 x 3.0 26.5 33 36245 21.2 | M16x2.03@3:®14.4 | 49 | 144 |PT3/8) 27.5

DE] B LR SEN VAR YRAE, NFRRTBESERNES,

AcQD ~ AcQJ
3 U —
AL(TIE x 2 : +HT1E x 2B RITIE
AB AC+TI  AB+Ti i AB AC+{T12 AFHEE T2
7777777 777 727777777777 FA
Be o1 & B 01
| AF+{TIEHERTIZ
PA PA i PA PA
IS A | AB | AC E EA PA . BSWE A  AB AC  AF E EA FA PA R
St=10/St>10 ; St<10/St>10
1256 | 115 | 16 | 83 | M22x25 | 225 | 30 | 245 ! 125 |140.8| 16 | 83 |42.5| M22x25 | 225 | 30 | 135 | 245 M27x2.0
140 | 115 | 16 | 83 | M22x25 | 225 | 30 | 245 ; 140 |140.8| 16 | 83 |42.5| M22x25 | 225 | 30 | 135 | 245 M27x2.0
160 | 125 | 17 | 91 | M24x3.0 | 265 | 33 275 ! 160 |175.3| 17 | 91 | 68 | M24x3.0 | 2656 | 33 | 18 | 275 M36x2.0

D REBZRYSEREE. HFRRTBESSANES, DERERZ R Y SERER. HNFRRIIESELANES,

ShFBR+ -
EB
EA
FA
T\
ST
\é H&ES AB| D E |EA|EB| F [FA| H
r o 125 58132 | M30x1.5|42 45|46 18|27
i 140 |58 32| M30x 15|42 |45 46| 18|27
160 64 40 | M36x1.5 |47 |50|55|21|36




ik Al

AIl'TAL

ACOQERI—KITER

s
ACQ ACQD
ACQ-S ACQD-S
7= i A
1\ RTIISIRE, KiITERR
2. EAASH. B&RACHOFERE,
1, BETsR;
3. HAMEHELE, WE. WMAKS;

4, HIESOREENK, SOME
b, REMSH, EANDBLER IEU;

BESGEMNXBIGS

M
A &(mm) 32 0 | 5 | e [ 80 100
Uitk anljit]
T/ENR TS(E40 p mLETERIT )
FREEEE 0.15~1.0MPa(22~145psi)
ERIEMY A7) 1.56MPa(215psi)
TERE °C -20~70
EoFRESEE mm/s 30~500
TIRAZESEE mm “5°
PRI R
ACQJ BB0OR 1) PT1/8 \ PT1/4 \ PT3/8
HH* (H EETLEPTS, GF. NPTFON; 2. (SBEAEN P03,
ACQJ-S -
i 18
M &(mm) TR (mm) mATHE
32 40 50 63 80 100 125 160 175 200 250 300 300
()

1. ABTHIREEA, SiT1E > RATEN, FRELE; HERKITEESAATERR,

6. FIABNTEERREE, ZERERBIOE;
7. SIS LRI G T HIEE;
A 3T 1955
ACQ 50x150 S B [0 [
\ \ \ [—— \
ACQD50x 150 S B [ [
\ \ \ [ [ | \
ACQJ50x150-30 S B [1 []
| j -
DORERES @& ©%5i: @iRBITE BHARS GFEFTE | OBRERR (1] @FBRE
=8 LR
. FA: HIEZEER
ACQ: BESELEDL \ FB: CECEER
324050 e | O T, FWHE |2, AT (5, pREEE | & ke 2
= 6380 100 FITEIR S WO B. 9 G: GF
AcaD: : R 2o, zmEwE (TS
S FA: BIEZERIR
ACQJ: BFEREL 10203040 FB. Eiié%&ff&
O E NI TIETEE) 5075 100 LB: MHOEERE
1] 2 AR RS S BP146~ 14701,
MEHRREEZHME
ACQ-S ACQ FS| 2% MR (FS| &% R
1| HEEREYR | NBR | 9 | RGN | Jo(032NMEMRIETY)
o @ OE o @ Ous 2 | m®m | ®E 10| A0S NBR
‘ ‘ ‘ 3 ~E|8BEaE 1 AR R BE
A A 4 OFUIA | NBR | 12 | SBEEM SA5CHENRESHERE
@ T @ 5 |FHEAER) | NBR | 13 EIEA 05
© =4 U ®— 1= 6 | BE |85 14| WE | T0R2NWBRIED)
® ® u“!“ 7 | BE |85%| 15 | AIE0S NBR
@,éééé o8& @@ 8 | CHUDA |%EN

141



k) AIlTAC

ACQRS|—k{TiRE

ShER IR 4R
ACQ A+(T52
B AB. AC+1i2
®32~®100 ({31 >100) DA K KA
—
a
2sbie ol
H
“mig PA \2-P  [PA
HEvEs| A | AB| AC| B | BA| D | DA E EA | H K KA KB | M| P [ PA
32 62.5 17 455 45 495 16 12 M8x 1.25 13 14 M6 x 1.0 iBIL: ©5.2 17 34 22 |PT1/8/12.6
40 72 | 17 | 85 | 53 | 57 | 16 | 12 | M8x1.25 | 13 | 14 M6 x 1.0 3@3L: ©5.2 17 | 40 | 28 |PT1/8] 14
50 73.5 18 555 64 71 20 13 M10x 1.5 15 17 M8 x 1.25 i@30: ®6.7 22 50 35 PT1/4] 14
63 75 | 18 | 57 | 77 | 84 | 20 | 13 | Miox15 | 15 | 17 M10x 1.5 ¥830:®8.5 27 | 60 | 35 |PT1/4/ 165
80 86 | 20 | 66 | 98 | 104 | 25 | 15 | M16x2.0 | 21 | 22 M12x1.75@3,:®10.4 | 32 | 77 | 43 |PT3/8] 19
100 | 975 | 22 | 755 | 117 [1235| 32 | 17 | M20x25 | 27 | 27 M12x1.75 &3:®10.4 | 33 | 94 | 59 |PT3/8| 23

ACQD ACQJ

®32~®100 ({71 >100) ®32~®100 ({712 >100)

A+{THEx2 A+T12 x 2+ BT

AB_ AC+{T12  AB+{Ji% | AR AC+TIE _ AF+TIR+BR{TR

(O =0 | ee—— A

Z ‘ =

% ,é ,‘(} [ bﬂ@‘ [ é |

= &)S o

\\“ i G~

O S==X0) 3 AF EETIE

[PA \2=P [PAl EX EA | PA[ \2-P [PA|
A(ACQD) | A(ACQJ) AC
S o e e AB [

HEWS cu w5k miE B se @ AF EA FA PA R
32 | 795 89.5 955 |105.5 17| 455 555 | 28 [13| 7 |12.5/M12x1.25
40 | 89 | 99 | 105 | 115 17| 65 | 65 | 28 [13| 7 | 14 M12x1.25
50 | 91.5101.5(107.5/117.5/18| 66,5 | 65.5 | 29 [156 8 | 14 M16x1.5
63 | 93 | 103 | 109 | 119 [18] 57 | 67 |29 [15 8 |16.5M16x1.5
80 | 106 | 116 |126.5/136.5/20| 66 | 76 |36.5[21 10 | 19 M20x1.5
100 [119.5(129.56] 145 | 165 | 22| 75.5 | 86.5 |42.5/27 [13.5] 23 |M27x 2.0

DEI REHZRYSERLEE,
5h5F B R ~F
(fIff: ®32~0100, {T1£>100, MOEKRE) AB

HEWS AB| D E EAFA/F H M

_( 32 38,5/ 16| M14x15|23| 8 |19 14|22

40 38.6/ 16| M14x15|23| 8 |19 14|28

e 50 43.5/20| M18x 1.5 2811|2717 |35

4 63 43.6/20| M18x 1.6 |28 11|27 17|35
7/_/ _j 80 53.5/25| M22x1.5|35|13 /32|22 43

100 53.5/32| M26x 1.5 |35|13|36|27 |59

oM
oD
E_
1]
[ 1]

VUEs




ik Al

AIl'TAL

ACQRS|—w SR

i

1. RITIISTRE, BNSHRLSH;

2. TIASHEL.
1, REJE;
< TR
. HIESOBENK, SarEE

NEARNCaLS=) %@%%1@ 2

~N O o b~ W

EEFXACRIINERE,

< WSHHRESE, EEREONASHRNEENE,

BESEEMNXBIGS

RITENE, WE. MAMLES;

< BRIV, ﬁé&ﬂés‘z*r”ﬁ@

<IERXSS B
g

RERAGNS AN 2%

%
A &(mm) 12 [ 16 | 20 | 25 | 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 | 100
SERUTL SnpH
TYENR TS(E40 p mELETRONTTR)
AR08 0.15~1.0MPa(22~145psi)
BRI D 1.5MPa(215psi)
TIERE C -20~70
EARESEE mm/s 30~500
TIEAEDE mm “50
Eonilkay R
BBORE E M5 x 0.8 | PTIB | PTIA4 PT3/8
TORBE DE2) £0.2° | +0.15°
IR ZEFREPTH. GHF. NPTHOEL; 3. GRS BILEIFP4030T,
[F2] FORBEESITEHEORTHN, SIIEERITDENBE,
T8

HEITE(mm) ®X PETE
A &(mm) 5 10 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 [100 7% SEE(mm)
12 16 ® & o o o o X X X X X 30 1~29
20 25 o © o0 © © o @ © © < x| 50 | 1~49
32 40 ® © oo o o o 0 © o @ ® 100 1-9
506380100 x ® ® ®©| | ® ®© e e e e e|e® 100 | 5-9
b

AMRETRINPETIEEER, UL—MnETEIEmm, BEINERT A L—RInETE
SEBMERY . W1T18923 BRI SELEDINEITIE V266V E SELNBIMAT, BEIMP
RYSEHEE. HERKTEBESARTRR.

A iT g%
TACQ50x100 S
ORERS eE® @m& @ﬁiﬂiﬂi% 6FBKE
TACQ: BESILENHSMA) 1216202532 405063 80 100 | FILITIEFIFR SI el G: GH
: T. NPTH
MEBEHREEZTHME
TACQ-S ~ TACQ FE| &®% HE FE| &% HE
® OO ®OHD a 1 ® ® ® 1 B Bs 10 | HIE BE
? @ ?@ ? @ @ 2 |FHERN NBR 11 | O NBR
Q 2 3 EE =[=) 12 | IE0% NBR
v 4 | BEOS NBR 13 | CHAUOIR SPERTN
@ @18, b | BEEF |SASCIEIEBTIER 14 | EER 88
(D & (€2 1)/ 6 | Hk s || e RN
2 7 | WEEREE are) RESKIRZ WESEIN
= ———— = N THN(© 12~ 040)
(I 8| A i 16 S sascimmED)
— 9 [FHERN NBR 17 | BNE i
15 ®® 12

143



k) AIlTAC

ACQRS|—F S8
RESER

1. TACQRISEHNSHT, BEBLLDRIE, £ANSVESIIEER D%
BERHERTEEMN;

5. ZEIMBEERUTBM:

5.1, B FRABERSELIA
ZBEkR, BN=5EF
EEENE NS EIEENPNZ V=is
hE;

nE 12,16 |20,25,32,40,50,63,80,100
AORRFEE | £0.2° +£0.15°

5.2, FRAAEER CVIIMNIRTESEEMRITEIN, R EamINI%em
. . X P WSELSMIRA 5
2. BERETSIEEROERNENRGIZ R, BHREASOEERSENSEL
IR E RSB,
F
Ho o
Bfl: N-m _

HMEYTR 5 10 15 | 20 | 25 30 | 35 40 45 | 50 | 75 100
12 10.11/0.10]/0.08/0.07]0.07/006| - | - | - | - | = | -
16 |0.15/0.12/0.11]0.10]0.09/008] - | - | - | - | = | -
20 [0.37/0.32[0.28(025(0.23/0.21/0.19/0.18/0.17]/0.16| - | -
25 |0.40]0.35/0.31/0.28/0.25/0.23/0.21/0.20/0.18[0.17| - | -
32 0.660.59]0.53]0.49/0.45/0.420.39/0.36 | 0.34 | 0.320.25/0.20
40 |1.060.96/0.88/0.81/0.75/0.70/0.650.61|0.58 | 0.55 | 0.43]0.36

5.3, BEZEFEER LN, SUASINTFEORT T EHIT, BLEDE
REIENESHT L

5.4, ZESEMIVERNEEN . SIS EEIRD, sNESABIH
SIRMISBRSUIAHERREF BRI,

50 - 11.70/1.56|1.45/1.356/1.26/1.19/1.12/1.06|1.01]0.80|0.67
63 - 13.90/3.623.37/3.156/2.96|2.80|2.65]/2.51]/2.39|1.92|1.61
80 - 17.44/6.98|6.56 6.205.87|5.57|5.31|5.07|4.84|3.98|3.37
100 - |11.85/11.19/10.61/10.08/9.609.17|8.77 | 8.41|8.07 |6.73|5.77

3. FERETSIEER CEOAHNRESEE, BERHTENERZEHS
ELEVRAN SRS onBV4E AT

1000
z T
#2100 — —— 9100
@ p80
o S~ . 63
B 50
R e 11
= $20,25 032
i 12,16
fo

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110120

T2 +RILEE E(mm)

4. BEBETRABME. RARENRGEE, BERFITENEEZSIIE
PHENSELIRA XS an646 52,

[BFRE/]: 0.5MPa

1000.0
100.0 ©100
D
08400
& 040
® 32 |
925
1.0 020
16
12
0.1 L
10 100 200 300 1000
RAERE(mm/s)

4 144



o
k) AIlTAC

ACQRS|—F S8

ShER IR 4R
O12/D16 | ®20/925
| 2-P
PA_ _PB S a-K 3 A 25
T = @ | g
3‘[7— o—01 ¢ QT ! S0 Q gl
| . O 2y | e o <
] O ‘ H
A JA g VX i TH j
KAl kA I [1OKE] ; A A I
2Bl | [AC+ 7] OzZA : AB | KA | KA
1 0B | z AC+{T12
z 3 A+
A+T1E !
- A AC PA PB
HRVHS o g AB o peme B D U JA K KA KB P e e s mE W X XA XB Y Z zA
12 |265/37.5| 3 [17.3/283) 26 | 6 | 6 | 3.6 | M4x0.7 @3,:®3.4 | 11 | 165 |M5x0.8|75| 9 | 56 | 7 | 16| 3 | 10 | 7.1  M3x0.5]| 6 | 25
16 28 40| 3 | 19|31 30| 8 | 6 | 35| M4x0.75@5,:®3.4| 11 | 20 | M5x0.8 |85 | 10 | 55 |55 21 | 3 | 14 | 9.9 |[M3x0.5| 6 | 29
20 32 | 44 | 35(205/325/ 36 | 10 | 9 |55 M6x1.0@3,:05.2 | 17 | 255 | M5x0.8 | 10 |10.5 55 | 55| 26 | 4 | 17 | 12 |M4x0.7| 8 | 35
25 1355|455 45 23 | 33 | 41 | 12 | 9 | 55| M6x 1.0 @3L:®5.2 | 17 | 28 | M5x0.8 |11.5/11.5 55 | 655 | 30 | 5 | 22 |15.6| M5x0.8| 8 | 40

©32~0100
PA_ 2-P_PB A=K
1 \
J -~ 2-0X
o O-—W|;
— |
+—+H-FE=F1 2-Y
1. 0a A
ABL_ KA KA
Z| AC+{T12
A+1T718
- = AlfFiE) A AC(t7ifE) AC
HEWS o0 | sors (M8 AB sieso | sprs (w5 BA DS JA K

32 40 50 50 65| 235 | 335 | 335 45 495/16| 9 | 55 | M6x 1.0 @5:95.2
40 46.5 | 56.5 | 56.5 66| 30 40 40 53|57 |16 9 | 55 | M6x1.0@5:95.2
50 50.56 | 60.5 | 60.5 |75| 31 41 41 | 64| 71 |20 /10.5) 6.5 | M8x1.25)E5:©6.8
63 56 66 66 | 8 36 46 46 | 77|84 |20 14 | 9 | MI0x15)@5:®8.5
80 675|775 | 775 10| 43.5 | 53.5 | 535 |98 | 104 | 25| 17 | 11 | M12x1.75)@5:© 104
100 81 91 91 |12 53 63 63 |117(1235/32 | 17 | 11 | M12x1.75 @350: ©10.4

= PA PA PB PB

HEEFS| KA | KB P ) | (HHER) | (KRR | (R W X | XA | XB Y Z ZA
St=5 8 6.5

32 St>5 17 | 34 |PT1/8 P 10.6 75 75 | 37 5 28 119.8| Mbx0.8 | 10| 43
40 17 | 40 |PT1/8| 11 11 8 8 46 5 33 |233 Mb6x0.8 | 10| 51
50 22 | 50 | PT1/4| 105 | 10.5 1" 1 58 6 | 42 [29.7) M6x1.0 |[12| 62
63 285 | 60 PT1/4| 15 15 10.6 | 105 | 69 6 50 [35.4] M6x1.0 |12| 75
80 36,6 | 77 |PT3/8| 16 16 14 14 90 8 65 | 46 |M8x1.25|14| 95
100 35,5 | 94 |PT3/8| 20 20 175 | 175 1135 10 | 80 |56.6 M10x1.5 16 1145




o

ik Al

AIl'TAL

ACQE 5l —— M ¥

Mt 43T R 53 51 3k
REMH BETIRIEL
1|
ST\ 2 5 LB FA/FB CB 3%k YigEsk Fi%sk Uik fema
12 F-ACQI2LB | F-ACQI2FA | F-ACQ12CB F-ACQ12I F-ACQ12Y - F-M5X080U
16 F-ACQI6LB | F-ACQI6FA | F-ACQI6CB F-ACQ16l F-ACQ16Y - F—M6X100U gmgg
20 F_ACQ20LB | F-ACQ20FA | F-ACQ20CB F-ACQ20I F-ACQ20Y F-M8X125F | F-M8X125U EMSG
25 F_ACQ25LB | F-ACQ25FA | F-ACQ25CB F-ACQ25I F-ACQ25Y | F-M10X125F | F=M10X125U
32 F-ACQ32LB | F-ACQ32FA | F-ACQ32CB
o FACGIE | ToACOIFA T FACGIoCE F-ACQ32| F-ACQ32Y | F-M14X150F | F—M14X150U gmgj
50 F_ACQBOLB | F-ACQBOFA | F-ACQ50CB
o FacamiE T FacossrA T EACGRacE F-ACQS50I F-ACQ50Y | F-MI18X150F | F—M18X150U gmgg
80 F_ACQS80LB | F-ACQS80FA | F-ACQ80CB F-ACQ80I F-ACQB80Y | F-M22X150F - EMSG
700 F-ACQIO0LB | F-ACQI00FA | F-ACQ100CB | F-ACQ100I F-ACQI00Y | F-M26X150F | F—M26X150U
2 - - -
142 - = - CMSH\DMSH\EMSH
CMSG\DMSG\EMSG
760 - - -
Pt 44 3 B2 Ft 44 ¥4 IR
BE 2 4 P w i o
SEENMERN o ERARER L BB mewmmxs DR EEARES
_ ’ (D)MSJ|C(D)(E) (D)E) B|FA|FB[CB| I | Y| F| U
PRy x X x
RN - x | x| x| x 12016 | A | @ | @ | @ | A | A | A | A
By gAY ® ° Y
ACQ - e | e e | e 2025 | A @] @] @] A Al ala
shopm TMED o o000 = x X
D ° ° ° 32-100 | A | @ | @ | M| A | W | A | &
e » % < ®——i55%; A—S45C; M—45N; A——SPCC
RFE x | x| x| x
ASQ By i Y ol ol e ® ® ® ®
ATQ |y g ED elel oo = x x (11 CBEIRERHBRIPING
B@ﬁ@@ [ ® ® ACQ125\140\ 605 TL o ZEEM A FDIE I
popmy| ER ol | x|y X x x [E2DF AN S EIRE S DB,
ACQD gt ol o (4 L ® FAERIZMP399~4021,
— X X
ACQ g, o IMERD o o000 = x X
By g Y [ ) ® ®
Pt 45 b EB R 4%
FA/FB ‘
| »32~0100 A+1T1E
©12~025 : | =
A+(TI2 1 LaEL S
4-0ON 4-ON1 o :
@%L M ;FL;L C+fj$i i
= + - ; i -
\§ W‘f § 2_®FD T T :
7k t p=E8 _ i 0
> N Y 7 ! N b
o= GH @ ﬂ?@ - | A
N 1
©.0 — EmmEEEE
FX | L
Fz !
0 = A [E1] C
HEWS G e Wl gag M N N1 FDFT FV X FZ
78 <50/ 55 |>60 <50] 55 |>60
12 205 - | — (31517 | — | — | 28 |155/ 45| 7.5 45|55 25 45 | 55
16 |22 | 22| — | 34 [185/185| - [30.5| 20 | 45|75 45|55 30 | 45 | 55
20 | 24| — 34 36 195 - |295315/25.5/6.5|10.5/6.5 8 |39.5 48 | 60
25 |275| - 1375375225 - 325325 28 |6.5|10.5/6.5 8 | 42 | 52 | 64
32 30| — |40 |40 | 23| — |33 |33 |34 65 10555 8| 48 56 65
40 |36.5| — |46.546.5/29.5| — |39.5/39.5| 40 | 6.5 10.5/5.5| 8 | 54 | 62 | 72
50 385 — 485485305 — |40.5405 50 |85|13.5/65 9|67 | 76 89
63 | 44| — 54 54 36 — | 46 46 | 60 |10.5/16.5| 9 |10| 80 | 92 |108
80 535 — 635635435 - 535535 77 12.5/185/ 11 12| 99 |116/134
100 |65 - | 75|75 | 53 | — | 63 | 63 | 94 |12.5/1855 11|12 117|136|154

DE1] EXRDPHA. CEBACQRIIZIE, HRARIINA. CEIBEZSEHBUAS,.




ik Al AIl'TAC
ACQF: 5I——Hi

LB ~ cB
©12~025 2o | . A+1TIE
C+{7712 oM ! ®12~-025 CT%EE cu
T T ! 4-ON CW
| e () | i :
¢ A ) \4-ON : I =
6 ; =R
e [ © @ \eeo : o))
e | IS
Lz | )
| 932~9100
| A+1T71E
3 DE C+itE cu
i ) Om CW
i LT B BEC
| B 7‘ 1 v - @%
; — Ry
1 ) €D
l.‘ ‘l_ i CJHX J 3
; cz
J—— C bE1 L\ A [E1] c
g wag M N X LD LH LT X LY 12 L EE R Bt i M E M N CDCUCW CX CzZ
7% | <50/ 55 |>60 . {78 <50/55 >60 @ <50 55|>60 B
12 17| - | - | 28|155/45| 8 |45 17 | 2 | 34 295 44 | 12 |205|-| - 1315 17 | — | - | 28| 25 |156.5/45| 5 |20| 14|53 /9.8
16 |18.5|185| — [305| 20 45| 8 | 45| 19| 2 | 38 1335 48 | 16 | 22 22| — |34 185185 — (305 29 | 20 45| 5 21| 15|6.8 1.8
20 195 - |295/315|255| 6.5 | 9.2 |65 | 24 | 3 | 48 | 42 | 62 | 20 | 24 | —| 34 | 36 |19.5| — |29.5/31.5| 36 [25.5/6.5| 8 |27|18 8.3 15.8
25 |22.5| — |325/32.5| 28 | 65 |10.7/65| 26 | 3 | 52 | 46 | 66 | 25 |27.5 - |37.5(37.522.5| — |32.532.5| 40 | 28 | 6.5 10|30 20 |10.319.8
32 23| - 33333465112 65 13| 3 |57 20 71 | 32|30 |-|40|40| 23 - |33 33 |455| 34|65 10|30 20 18335.8
40 1295 - [39.5/39.5/ 40 |65 112/ 65 | 13 | 3 | 64 | 20 | 78 | 40 |36.5 - 46.5/46.529.5 — |39.5/39.553.5| 40 | 6.5|10 |32 22 |18.336.8
50 |30.5| — |40.5405| 50 | 85 12.2/85 | 14 | 3 | 79 | 22 | 95 | 50 38.5| — |48.5/48.5/30.5| — |40.5/40.5/64.5 50 | 8.5 14 42| 28 22.343.8
63 36 | - | 46 | 46 | 60 |10.5/13.7|10.5| 16 | 3 | 95 | 26 (113 | 63 | 44 | — | 54 |54 | 36 | — | 46 | 46 |77.5| 60 |10.5/14 44| 30 [22.3143.8
80 |435| - |53.5|53.5 77 | 13 |16.5| 13 |20.5) 4.5 | 118 | 32 |140 | 80 |53.5| — |63.5/63.5/43.5| — |53.5/53.5/98.5| 77 |12.5/ 18|56 | 38 |28.3/55.8
700 | 53| - | 63|63 |94 1323 13| 24| 6 13736 162 | 100 65 - | 75 |75 53 | - | 63 | 63 [117.5| 94 |12.5/22 67| 45 |32.3/63.8
1] ERDPHCERACORIIZE, RRAIINCEES SHNAS, | GEN ERPEA, CERACORIIZE, HAFIIMA, CERSSBIAS.
YiEs F-ACQ12Y F-ACQ32Y CoEs
F-ACQ16Y F-ACQ50Y !
F-ACQ20Y F-ACQS80Y 3 o SRH
F-ACQ25Y F-ACQ100Y | =5
i 2 N
e\ 5 o
&1 :
_I N | <
g J 3 - =
s il
D.i_O’1§ D+0.] i i LG o]
A \Lg 7 —®° |
A = P
L O ‘ . mEwW= [A[B c | D|E|F G H I
| 4 ! | ' F-ACQ12l 215/ 16| 9 | 6 | 5 |47 M5x0.8 | 6.3 10
\T/ FLLI | F-ACQ16l |32 |25 11| 8 | 5 |6.2| M6x1.0 8.1 12
LL] | - - _F-ACQ20l | 34 | 25 13.5/8.5| 8 | 7.7 M8x1.25 10.3] 16
= oy ' F-ACQ25| | 41 30 | 16 | 11 | 10 | 9.7 [M10x 1.25/12.8] 20
oh | F-ACQ32l | 42 | 30 | 16 | 14 | 10 [17.6] M14x 1.6 12 | 22
' F-ACQ50I | 56 | 40 | 20 | 18 | 14 21.6, M18x 1.5 16 | 28
RMEEE [A[B|DJ[E|F G H 1| J|[PA|PB|PCIPD/PE| PF | F-ACQ80I | 71 | 50 | 23 | 21 | 18 |27.6) M22x1.5 | 21 | 38
F-ACQ12Y|22|16/5.3| 5 6 | M5x0.8 9 10 - |102/1.5 4 5 0.7/14.6 | F-ACQ1001 | 79 | 55 | 24 | 22 | 22 |31.6| M26x1.5 | 24 | 44
F-ACQ16Y|28(21/6.6/ 5 | 11 | M6x1.0 |11|12 — [12.4]1.5| 4 | 5 |0.716.8 |
F-ACQ20Y|34/25/8.3| 8 |8.5 M8x 1.251516| — 16215 7 | 8 0.9 21
F-ACQ25Y|41/30(10.3/10/10.5[M10x 1.2519/20| - [20.2] 2 | 8 [10/1.1]26.4 |
F-ACQ32Y 42/30(18.4/10 16 |M14x 1.5/22|2236(36.2| 2 | 8 |10|1.1/42.4 |
F-ACQ50Y 5640(22.4| 14| 20 |M18x 1.5|28|28|44[44.2| 2 [12|14|1.1/60.4 |
F-ACQ80Y|71/50|28.4|18| 23 [M22 x 1.5|38/38)56|56.2| 2 |15|18/1.763.6 |
F-ACQ100Y | 79|55(32.4/ 22| 24 |M26 x 1.5 |44 44 64]64.2(2.5/19]22(1.7/72.6 |

&




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14

